
  

 
 

 104تا  1های صفحه  پنجم آزمون  ریاضیسوالات 

 :سوال

هدای های کدام شکل به دو برابر تعدداد دایرههای زیر تعداد دایرهدر الگوی شکل  -1

 تر است؟ اُم نزدیک 5شکل 

 اُم 10( 1

 اُم 9( 2

 اُم 6( 3

 اُم 7( 4

 

) کدام است؟ روروبهحاصل عبارت  -2 ) ( )
 

     
 

2 2 1
1 3 5 3

3 6 3
 

1 )3  2 )
1

3
 3 )

3

5
 4 )

5

3
 

 

به آرتین  ایلیانسبت پول  -3
2

3
به  

3

5
و نسبت پول ایلیا به اوستا  

3

4
بده  

2

5
 

تومدا  باشددن نسدبت  146000باشد. اگر مجموع پول این سه نفر روی هم می

 پول ایلیا به مجموع پول آرتین و اوستا چقدر است؟

1 )
15

35
  2 )

10

17
  3 )

15

17
  4 )

30

43
  

 

تومان بفروشیم اما  65000سود به قیمت  30کالایی را با % خواهیممیابتدا   -4

درصتد رتترر  20کالا به مدت طولانی به فروش نرفت و در نهایتت نن را بتا %

 ایم؟ نسبت به قیمت اولیه فروختیم. در این معامله چند تومان ررر کرده

1 )10000 2 )1000 3 )15000 4 )50000 

 

 کدام است؟« م»ی به نقطه نسبترو ی شکل روبهقرینه -5

 

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 

« ج م آ»ی نیمسداز زاویده«   م»و « آ»ی نیمسدداز زاویده« آ م»در شکل زیر  -6

 چند درجه است؟«   م آ»ی ی زاویهاست. اندازه

1 )32  2 )53 



  

 
 

 104تا  1های صفحه  پنجم آزمون  ریاضیسوالات 

3 )64  4 )74 

 

 

 های زیرصحیح است؟ ترتیب اعداد در کدام یک از نامساوی  -7

1 )/ / / /  2 374 2 48 0 05 0 23  

2 )/ / / /  18 71 18 9 18 3 18 2 

3 )/ / /  
3

0 58 0 475 0 2
5

 

4 )/ / /  
3

1 7 1 65 1 429
2

 

 

 عبارت زیر چقدر ارافه کنیم تا پاسخ دو واحد کامل شود؟  حاصلبه  -8

/ / ?    
3 9

0 2 0 008 2
100 1000

  

1 )247/0 2 )753/1 3 )78/1 4 )58/1 

 

گترم زعفتران  09/0تومان قیمت داشته باشتد   26000گرم زعفران 045/0اگر  -9

 چند تومان قیمت دارد؟ 

1 )260000  2 )42000 

3 )420000  4 )52000 

 

ترین پارچه دارد که هر کدام نصف دیگری است. اگدر کوچدک قواره 4خیاطی  -10

 متر باشدن در مجموع این خیاط چند متر پارچه دارد؟ 28/1قواره 

1 )2/19  2 )12/5 3 )2/18 4 )24/10 

 

 : پاسخ

 کتاب درسی(  17تا  14های صفحه) -« 4»ی گزینه  -1

 صورت زیر است: ها بهالگوی عددی تعداد دایره

      
      

2 3 4 5 6 7 8
1 3 6 10 15 21 28 36  

 15اُم = 5ی شکل هاتعداد دایره

 28اُم =  7ی شکل هاتعداد دایره



  

 
 

 104تا  1های صفحه  پنجم آزمون  ریاضیسوالات 

یکتر اُم نزد 5ی شکل هادو برابر تعداد دایرههای شکل هفتم به تعداد دایره

 است. 

 

 کتاب درسی(  43تا  35های صفحه) -« 4»ی گزینه -2

( ) ( ) ( ) ( )
 

          
 

2 2 1 1 20 1 10
1 3 5 3 2

3 6 3 3 6 3

5

9


3

3
1

2


1

5

3
 

 

 کتاب درسی(  59تا  52های صفحه) -« 4»ی گزینه -3






   



3

3

2
يا  ل ول اي پ 2 5 10 303

3 3 3 9 ين 27 ول آرت پ

5

  

 





  

2

2

3
يا  ل ول اي پ 15 304

2 8 تا 16 س ول او پ

5

 

      27 16  مجموع پول نرتین و اوستا 43


يا  ل ول اي پ 30

تا 43 س ين و او ول آرت مجموع پ
 

 

 

 كتاب درسي(  63تا  56 يهاه)صفح -« 1»ی گزینه -4





500

500

30 سود 15000

130 سود 65000 عد  يمت ب ق

100 سود 50000 بل  يمت ق ق

  

 تومان است. 50000قیمت اولیه کالا 
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



500

500

20 ضرر 10000

80 ضرر  40000 عد   يمت ب ق

100 ضرر  50000 بل  يمت ق ق

 

 

 كتاب درسي(  74و 73 يهاه)صفح -« 4»ی گزینه -5

 است. « 4»ی   همانند شکل گزینه«م»ی به نقطه ی شکل مورد نظر نسبتقرینه

 

 کتاب درسی(  78تا  75های صفحه) -« 2»ی گزینه -6

)«:   بآ̂ج »ی زاویه )      
116

180 74 42 6414442  « ن ج ب»در مثلث  4443

«:                                              مآ̂ن »ی زاویتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتته

  64 2 32  

)«:   ج م ن»ی زاویه )      
74

180 32 42 10614442  «ن م ج»در مثلث  4443

                                     «:            ن م ن»ی زاویتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتته

  106 2 53  

 

 كتاب درسي(  92تا  88 يهاه)صفح -« 3»ی گزینه -7

/«: 1»ی در گزینه /2 48 2 /و        374 /0 23 0 05  

/«: 2»ی در گزینه /18 71 18 9  

/«: 3»ی در گزینه
3

0 6
5

/و   /0 6 0 58  

/«: 4»ی در گزینه
3

1 5
2

/و    / / 1 5 1 65 1 7   

 كتاب درسي(  97تا  93 يهاه)صفح -« 2»ی گزینه -8

/ / ?    
3 9

0 2 0 008 2
100 1000

  

/

/ / / / ? ? / /        
0 247

0 2 0 03 0 008 0 009 2 2 0 247 1 7531444444444442 444444444443  

 

 كتاب درسي(  101تا  98و  59تا  56 يهاه)صفح -« 4»ی گزینه -9

 گیریم: از جدول تناسب کمک می

  تومان گرم زعفران 09/0قیمت 
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/ /
/ /

?





     

2

2

فران  0زع 045 0 09
0 045 2 0 09 26000 2 52000

يمت  26000ق
  

 

 کتاب درسی(  101و  95تا  93های)صفحه -« 1»ی گزینه -10

1/متر   ترین قواره کوچک 28

/متر  /  1 28 2 2  تریندومین قواره از کوچک 56

/متر  /  2 56 2 5  ترینسومین قواره از کوچک 12

/متر  /  5 12 2 10  ترینچهارمین قواره از کوچک 24

/متر  / / / /   10 24 5 12 2 56 1 28 19 2  
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